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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. .loão Pessoa/RN, Ata da
sessão especial de Instalação da lu (primeira) sessão ordinaria da 54"

(quinquagesima quarta) legislatura do 1o semestre do ano de 2018 da
Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN. Pelas 19:00 horas do dia 15

(quinze) de fevereiro de 2018 (dois mil e dezoito), no Palácio Vereador
".lose Augusto" com sede própria no Plenario Vereador Agnelo de Souza
Nunes, sito a rua Alcides Viana no 210. Nesta Cidade de Cel. João
Pessoa./RN. Sob a Presidência do Vereador: F'rancisco Roberto Amorim de

Carvalho e Secretariados pelos Vereadores: Jaciro Caboclo da Silva e

Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente reuniram-se os seguintes
Vereadores: Hilderlandio Rodrigues Alves, José Severiano de Figueiredo
Maia Júnior, José Alves do Nascirnento, Jaciro Caboclo da Silva, Maria clas

Graças de Carvalho, Rafael Carvalho Moreno e Wellison Carlos de

Carvalho. Estando ausente na sessão o Vereador: Antônio Lima de

Carvalho (ausente por motivo justificado). Verificando o no de quórum
Regimental o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão especial de

instalação e da Boas vindas a todos e registra a presença dos guardas

municipais. Concito aos Nobres Colegas Vereadores se posicionarem de

pé para entoarem o Hino Nacional e o Hino do Município dando assim
inicios aos trabalhos Legislativo do presente periodo. Em seguida o Sr.

Presidente determina o lo Secretário Fazer a leitura da ata da sessão

anterior do dia 14 de dezembro de 2017, terminando a leitura da ata o Sr.

Presidente apresenta oficio de n'021/2018, Coronel João pessoa/RN, 08 de

fevereiro de 2018 juntamente com o projeto de Lei ordinária Municipal no

001i2018 de 08 de fevereiro de 2018. Em seguida determina o lo
Secretiírio para fazer a leitura. Atraves do Presente oÍicio, remeto a Vossa
Excelência e demais Vereadores o projeto de lei do Poder Executivo, enr

anexo, que visa alterar a disposiçâo legal contida no art. 6" da Lei
Municipal n" 048i2018 o, que trata da regulamentação de carga horaria de

40 (quarenta) horas semanais para 30 horas dos Profissionais de

enfermagem, solicitando, desde j4 que a matéria tramite em regime de

urgência, fazendo-se necessá,ria, inolusive, a convocação de sessão

extraordinária. l'erminando a leitura do projeto de Lei ordinária Municipal
n' 001/2018 o Sr. Presidente encaminha para a comissão de Legislação,
Justiça e Redação Final. O Sr. Presidente comunica que encontra-se aqui
dois Requerimento da Vereadora Maria das Graça de Carvalho na próxima
sessão coloco em discussão e aprovação nãos tendo mais matéria a palavra
esta facultada para quem quiser fazer uso da palavra. Usou da palavra o
Vereador Jaçiro caboçlo da silva da boa noite a todos o Sr. Presidente a
qual saúdo os demais Çol€gas Vereadores, mais uma vez regtessando a
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nossa casa aos nossos trabalhos. mim sinto muito feliz de esta voltando, pra
continuar que a gente possa trabalhar com mais animo e gostaria de fazer
uma explanação sobre um fato que fui abordado se na casa a gente tinha
aprovado um projeto de lei para que retirasse os medicamentos das pessoas
que ganham açima de um salario, que era pra receber medicamento da
prefeitura somente as pessoas que tinham o Bolsa Família eu mim sentido
muito constrangido e magoado com essa conversa. E quero agradece pela
reforma da nossa Escola Maria Almeida que esta ficando nãos vamos dizer
perfeita que ainda esta faltando uma coisinha, mas é de da gosta como esta
ficando lá, eu acredito que toda comunidade da Traquina e demais Sítios
que fazer parte estão todos satisfeito com a reforma daquela escola quero
agradecer a todos que fazer parte daquela escola o prefeito Municipal,
quero muito agradecer obrigado, Usou da palavra o vereador Hilderlandio
Rodrigues Alves da boa noite a todos os colegas vereadores e demais
visitantes eu queria só mi solidarizar çom o colega Jaciro caboclo sobre o
assunto abordado. Em seguida usou da palawa o vereador Rafael Carvalho
Moreno e faz explanação sobre o assunto abordado pelo colega Jaciro
Caboclo. Também usou da palavra a vereadora Maria das Graça de
Carvalho da boa noite a todos colegas Vereadores e demais visitantes
também abordou o assunto do vereador Jaciro caboclo a respeito dos
comentários e boatos sobre o prg eto de lei para que retirasse os
medicamentos das pessoas que ganham acima de um salário, eu só queria
dizer que é muito bom iniciar novamente mais uma ano, mais um trabalho
legislativo. Em seguida o Sr. Presidente agradece a todos os presentes e

declara encerrada a Sessão Ordinária, convocando os demais pares para a
sessão seguinte. Eu, Marcia Greiga Nunes, Secretária. Lavrei a presente
ata que vai por mim assinada e pelos Vereadores Presentes.
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S ecretario

2o Seçretario.

Cel. João Pessoa./RN, 15 de fevereiro de 2018.
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Compareceram a esta Sessão especial de abertur4 realaada no dia 15 de
fevereiro 2018, as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. Joao
Pessoa,/RN. Compareceram os seguintes Vereadores :
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Cel. Joao Pessoa,/RN, 15 de fevereiro de 2018.
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